

路凱美專陳嘉憶榮獲三項繪畫大獎

辭舊迎新之際，路凱美專陳嘉憶（Kelly Chen）著實給大家一個驚喜，榮獲三項繪畫比賽大獎：第一，榮獲2014年全美AT&T棉花杯經典賽兒童繪畫比賽第三名；第二，榮獲2014-2015年Reflections 繪畫比賽Award of Merit in Lewisville ISD；第三，在Keep Texas Really Clearly繪畫比賽中榮獲杰出獎，作品印在2015 Calendar 上。真是只要學到了真本領，無心插柳也柳成蔭。

就拿2014年全美AT&T棉花杯經典賽兒童繪畫比賽來說，此次繪畫比賽競爭尤為激烈，來自全美國的2500多名競爭者參賽，Kelly可謂力挫眾旅，勇奪獎杯。消息傳來，嘉憶的父母真是驚喜不已，但根據主辦單位的要求，他們沒有把這個好消息立即告訴女兒，直到頒獎的那一天，給嘉憶一個天大的驚喜。

在AT&T棉花杯大決賽的那一天，在阿靈頓牛仔體育場的巨大彩色屏幕上，陳嘉憶的獲獎作品不時地滾動出現，給大賽增添了光彩。此時，坐在貴賓席上觀看比賽的Kelly一家，更是感到無比的光榮。

該校由阮老師主教，阮教授美術碩士研究生，以杰出人才 - 美術家移民美國，有著二十九年(其中任教美國十九年)中西方專業美術教學的豐富經驗，教學極為獨特，學生大為受益：或勝任平時功課，或project獲高分，或頻獲各種大獎，或成功申請名牌大學獎學金，或已在事業上有成。阮老師獨創的「路凱高效教書法」，已由中國國家高科技產業化創新委員會審定編入《盛世之光——中國當代創新理論與實

踐》大型文獻，加以推廣和普及。

該校由阮教授主教，阮老師美術碩士研究生，有著二十九年（其中任教美國十九年）中西方專業美術教學極為獨特豐富的經驗。繪畫是藝術，教學更是一門藝術，兩者的最佳結合，才能產生最佳的教學效果。

阮老師正是難得的、具有這兩者最佳結合的、被譽為「非常成功的美術教育家」，被編入十本名人錄大辭典，2009年又榮登《華夏財

富》雜誌的封面人物，2011年美國華人社團聯合郵電部門特別發行了「阮如鈞華裔杰出人物」紀念珍藏版郵票，以示嘉獎，2012年被中國譽為「世界華人創業楷模」，2014年榮獲全球華人風雲人物 - 杰出獎。

阮老師獨創的「路凱高效教書法」，由中國高科技產業化創新委審定編入《盛世之光---中國當代創新理論與實踐》大型文獻，加以推廣和普及。



為確保教學質量，路凱美專實行小班制，全職特級優師，中英文講課。由于小班制，加之Waiting List，名額有限，按報名先後，額滿為止。詳情請電：(972) 517-7192

天翼蒙特梭利學校 識字及演講選拔賽

新學期開始了，我們學校新學期，新氣象！我校具有自己獨特的辦學特色，除了蒙特梭利的教學



外，另教3種語言，英文、中文、西班牙文；並有豐富多彩的課外活動，開設有：音樂欣賞、鋼琴、小提琴、繪畫、舞蹈、國際象棋、足球課等等。

中文教學更是我們學校的一大特色。我校的中文演講及識字比賽將定于3月21日舉行，面向達福地區所有2歲到8年級學生。親愛的家長們，千萬不要錯過孩子們學中文的

最佳年齡時期，這時兒童大腦的活動程度是成人的兩倍，是記憶力最好的黃金階段。科學證明：左腦擅長語言，右腦擅長圖形，中文：語言+圖形=開發全腦。

這次活動的目的是讓孩子們建立學中文的興趣和自信心，開發潛力，培養能力，給孩子們提供展示才能的機會。有遠見的家長們，請趕快帶孩子們動起來，挖掘孩子們

的潛力，趕快報名。早報名，早預備！

報名時間：2/1-3/8

比賽時間：3/21/15

報名地點：3901 W Park blvd Plano TX 75075

報名費：識字比賽\$10 演講比賽\$10

獎項設立：單項獎，全能獎（演講60%+識字40%）

報名指南：

1，電話972-985-5010，214-500-3557 或email tydma3901@gmail.com 索取報名表

2，將支票和報名表寄到我校，我們收到後立即發參賽指南給您。

歡迎隨時預約參觀我們學校，每周一到周五9:00am-6:00pm。蒙特梭利幼兒園招收18個月到6歲的孩子。周末中文學校招收PrK-8年級學生。課後班招收K-5th學生。若需詳情，請來電諮詢。聯繫電話：972-985-5010 214-500-3557 Fax:972-596-2109

地址：3901 W Park Blvd Plano TX 75075

Website：www.tydiscoverymontesori.com, www.tychinese.com

Email: tydma3901@gmail.com

華興中文學校春季班新增班別與師資

華興中文學校基於家長對孩子在藝術上的培養，特于上學期聘請到畢業於幼教專業的李師陵老師來教授幼兒美術班，李老師認為幼兒教育是一個人教育與發展的重要而特殊的階段。「重要」指的是它是一個人發展的奠基時期，許多重要

能力、個性品質在這個時期形成基本特點；「特殊」指的是這個階段是兒童身心發展從最初的不定型到基本定型，轉而可以開始按社會需求來學習並獲得發展的過渡時期。幼兒教育以「體能、智能、心理能力三維平衡發展」理論為核心，提煉出孩子的九大成長目標：安全感、意志力、目標感、注意力、記憶力、思維能力、平衡、力量、速度。李老師按此方針作為她教學的內容和設計教案的方向，在2015年春季班的教學內容上、包括有紙袋設計、蠟筆沙紙畫、配對卡設計、手指蓋印畫、水族箱、嘉年華面具彩蛋設計、筆筒設計、棉花糖與豆

豆貼畫、陀螺設計與製作等等，相信孩子們一定樂在其中，華興中文學校能聘請到李老師教授，也是華興孩子的福氣，華興歡迎您孩子的加入，別忘了報名喲！

華興中文學校歷經了25個寒暑，目前已接近邁入第26年，這些年間，華興在歷任校長、老師、家長們的互相扶持、鼓勵配合下日益茁壯，多少孩子也都在大家的伴讀中畢業。華興的歷史，是大家一步步走出來的，也是多少人成就出來，在邁入26年的時刻，華興對孩子及教育熱忱，有更多的期許與責任，也願在這多變的大環境中，華興仍留著一份對中國文化的堅持與承

擔。

華興中文部是以寓教於樂的方式啓迪孩子的中文興趣，使孩子即使來自于不同的背景(不同語系)下，不僅能看、讀、聽、寫，並能瞭解與欣賞中國文字、文化與歷史演變，華興也一直保持著編輯與選認新教材，及研究更好的教學方法，以提高學生的學習興趣。若有疑問，歡迎來電：陳次蘊主任(中文)972-403-8090，牟立平(數學)214-886-3593，王麗貞老師(文書) 469-879-6972。注册組倪燕萍 469-237-4431或華興網站HuaHsing.com。

